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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 9ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA DE 
FÉLIX ARAÚJO”, EM 31 DE AGOSTO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretária : Carol Gomes 
   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão o Sr. Vereador Pr. Luciano Breno. Deixa de comparecer a 

Vereadora Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida o Vereador Pr. 

Luciano Breno, para fazer a leitura de SALMOS 73:26 que fala assim: “O meu 

corpo e o meu coração poderão fraquejar, mas Deus é a força do meu 

coração e a minha herança para sempre”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. 

Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - Gerana Gouveia, Nutricionista 

e Esposa do Vereador Pr. Luciano Breno; - Pr. Luciano Breno, Autor da 

Propositura; - Germana Montenegro Agra, Professora Doutora; - Ana Paula 

Albuquerque, Nutricionista; - Katicylania Menezes de Almeida, Professora 

Doutora; - Fabíola Marinho, Conselheira do CRN Paraíba 6; - Viviane Castro, 

Nutricionista. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE INFORMA QUE A 

PRESENTE SESSÃO ESPECIAL TEM POR FINALIDADE ATENDER 

PROPOSITURA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, EM COMEMORAÇÃO 

AO DIA DO NUTRICIONISTA. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE 

PASSA A PALAVRA A SECRETÁRIA QUE FAZ REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. NA SEQUÊNCIA, CONVIDA O 

AUTOR DA PROPOSTIRUA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE 
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DA TRIBUNA O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES, RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE RECONHECER UMA 

CATEGORIA QUE MERECE RESPEITO, MUITO MAIS DO QUE TEM SE 

DEMONSTRADO. PRIMEIRAMENTE, PORQUE INFLUENCIA DIRETAMENTE 

NA VIDA DAS PESSOAS, NÃO SOMENTE POR QUESTÕES ESTÉTICAS, MAS 

POR UMA QUESTÃO PONTUAL QUE É A SAÚDE. SENDO ASSIM, 

IMPORTANTE VALORIZAR AQUELES QUE CUIDAM DE OUTRAS PESSOAS. 

ENFATIZOU QUE DESDE O SEU PRIMEIRO MANDATO TEM TIDO ESSE 

CUIDADO DE SEMPRE MANTER PERTO OS PROFISSIONAIS E 

ESTUDANTES. QUE DEPOIS DE MUITOS ESFORÇOS SE FORMAM 

ESPERANDO EXERCER SUA CARREIRA DE FORMA MERECIDA, MAS QUE 

QUANDO TERMINAM SE DEPARAM COM A FRUSTRAÇÃO, DEVIDO AS 

DIFICULDADES DE UMA CATEGORIA QUE NÃO TEM UM OLHAR MAIS 

ATENCIOSO POR PARTE DO PODER PÚBLICO. DESTACOU: “HÁ UM 

DITADO QUE DIZ QUE A ESPERANÇA É A ÚLTIMA QUE MORRE, MAS 

COSTUMA ACRESCENTAR QUE PARA ÀQUELES QUE ACREDITAM, A 

ESPERANÇA NUNCA VAI MORRER, ELA SEMPRE VAI PREVALECER NOS 

CORAÇÕES DAQUELES QUE ACREDITAM NOS SEUS IDEAIS, NOS SEUS 

OBJETIVOS, QUE ACREDITAM NO SEU LEGADO E NA SUA HISTÓRIA DE 

VIDA. INFORMOU QUE TEM DUAS LEIS DE SUA AUTORIA APROVADAS NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, QUE SÃO: 1 - A OBRIGATORIEDADE DO 

PROFISSIONAL DA NUTRIÇÃO ESTAR E PERMANECER EM LOCAIS QUE 

VENDAM SUPLEMENTOS (COMO EXEMPLOS A FARMÁCIA). E IMAGINEM 

QUANTAS PORTAS DE EMPREGOS SERIAM ABERTAS SE A LEI FOSSE 

CUMPRIDA. DEVENDO SER FISCALIZADA, QUE SEJA COBRADA POR SEUS 

RESPONSÁVEIS; 2 – A OBRIGAÇÃO DO RECEITUÁRIO E DA PRESCRIÇÃO 

SER FEITO POR UM PROFISSIONAL DA NUTRIÇÃO. E PESSOAS CHEGAM 

COM A FACILIDADE DE COMPRAR DESREGRADAMENTE, SEM O MÍNIMO 

COMPROMISSO COM O USUÁRIO. APELOU PARA QUE A CATEGORIA SE 

UMA E COM O CRN, BEM COMO O SINDICATO COBREM E FISCALIZEM SE 

AS LEIS QUE FORAM SANCIONADAS, SÃO CUMPRIDAS. POIS LEI NÃO SE 
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DESCUTE, SE CUMPRE! AO FINAL, DISSE TER MAIS UM PROJETO DE LEI 

QUE É DE INCLUIR NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA UM 

PROFISSIONAL DA NUTRIÇÃO, PARA QUE ELE POSSA SER UM 

ORIENTADOR, SENDO TRAZENDO ECONOMIA PARA O MUNICÍPIO, 

FAZENDO A PREVENÇÃO DE PATOLOGIAS FUTURAS NAS VIDAS DAS 

PESSOAS. DISSE QUE FOI ATÉ BRASÍLIA, AO GABINETE DO SENADOR 

VENEZIANO LEVANTANDO A BANDEIRA DA JORNADA DE TRABALHO, 

SENDO ESTA JUSTA E UMA DEMANDA QUE TODOS OS NUTRICIONISTAS 

QUEREM VER ACONTECER. TAMBÉM PEDIU PELO PISO SALARIAL QUE 

MERECE MUITO MAIS RESPEITO E ATENÇÃO PELO ÓRGÃO PÚBLICO. O 

QUAL SE COMPROMETEU DE FAZER TODO LEVANTAMENTO DAQUILO 

QUE JÁ EXISTE NO CONGRESSO NACIONAL E NA CÂMARA FEDERAL E NO 

SENADO PARA PODER INGRESSAR NESTA DEMANDA. EM SEGUIDA, 

ACRESCENTARAM NO DEBATE: FABÍOLA MARINHO, CONSELHEIRA DO 

CRN PARAÍBA 6, A PROFESSORA KATICYLANIA MENEZES DE ALMEIDA, A 

PROFESSOR GERMANA MONTENEGRO AGRA, A NUTRICIONISTA VIVIANE 

CASTRO, A NUTRICIONISTA ANA PAULA ALBUQUERQUE E A 

NUTRICIONISTA GERANA GOUVEIA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima ordinária em 

local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 31 de agosto de 2023. 

  

 

 

          Presidente                                                         Secretária 

 

HAT/... 


